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Kar v malo v »zamaknjenosti« piševa razmišljanje 
»o božiču«, o pomembnosti božiča za človeka. Zakaj 
v »zamaknjenosti«? Ker sva doživela lepo izkušnjo 
predbožičnega veselja »V SOJU PRIČAKOVANJA«, pri 
glasbeno duhovnem večeru, na pragu tretje adventne 
nedelje. Od kar se spominjava, nama advent in 
božič predstavljata čas pričakovanja in miline. Joj, 
kakšna so bila nekoč pričakovanja Miklavža, ko 

se je to malo poleglo, sva se veselila božične noči. 
Daleč smo šli peš ob polnoči k maši, po zimi, ki se 
je čutila na telesu, ko so bili koraki v božični noči 
naravnost glasni od »škripanja« pod nogami. Zjutraj 
malo zaspane glave v šoli in kakšen prezirljiv pogled 
učitelja, ker je dobro vedel, zakaj  drobne glavice 
»kinkajo« od utrujenosti. Tudi letos nas bo nagovoril 
Luka v Evangeliju s pomembnim sporočilom »Tiste 

Sklonil se je k vsakemu posebej



dni je izšlo povelje cesarja Avgusta, da se popiše 
ves svet« (Lk 2,1). Očitno je bila to zelo pomembna 
novica, da je zapisana v Svetem pismu. Pa verjetno 
ne toliko zaradi popisa samega, čeprav je bil prvi v 
času Kvirinija, kot pravi nadalje Evangelij, in da se je 
moral popisati »ves svet«. 

Bog gradi mostove
Danes je moderno, da sestavljamo »družinsko 
deblo«. Ljudje iz vseh koncev kličejo v župnijsko 
pisarno in iščejo zapise, kjer so bili popisani njihovi 
predniki. Tako kot takrat, imajo torej tudi danes 
zapisi veliko težo. Posebej se nama zdi pomembno, 
da gre »Jožef v Davidovo mesto, ki se imenuje 
Betlehem, ker je bil iz Davidove hiše in rodbine« (Lk 
2,4). Gre za družinsko deblo, ki ima korenine zelo 
globoko. Deblo, ki se je razraščalo celih tisoč let, pa 
še vedno vedo, kje je začetek, kje je tista koreninica, 
ki je pognala prva - »David«. Veliko prerokb na 
ta račun najdemo v Svetem pismu, kjer preroki in 
drugi s Svetim Duhom navdihnjeni ljudje tistega 
časa prerokujejo, kje bo pognal brst odrešenja - »iz 
Davidove hiše«, pravijo vsi po vrsti. Jožef in Marija, 
se odpravita na pot skupaj, čeprav oba vesta, da se 
čas poroda približuje. Na pot sta šla peš, z oslom, 
več kot sto kilometrov ob Jordanu, proti jugu dežele, 
iz Galileje v Judejo. Potovanja iz dežele v deželo, so 
nam danes blizu. Ljudje se dobesedno v karavanah 
valijo iz dežel siromaštva, vojn, pomanjkanja in 
izkoriščanja, v obljubljene dežele (Evropo, Ameriko 
...). Tudi ti ne vedo, kje bodo prenočili, kje se jim 
bodo odprla vrata, kdo vse jih bo zavrnil in kje in 
kako bo nadaljeval njihov rod. V takšno deželo brez 
mostov in prijateljstev sta se podala takrat Jožef in 
Marija, da zadovoljita črki zakona. 

V vsem tem času, ko človek pomisli, da je 
»pozabljen« od Boga, pa Bog gradi mostove. Vsi 

vemo, kaj pomeni most v neprehodni naravi, da 
se povzpnemo iz enega brega reke na drugo, iz 
enega kosa morja na drugega. Da je gradnja mostov 
pomembna, nam ponujajo časopisi kot »HIT«, kot 
»BUM« novico. Poročajo o pomembnih pridobitvah, 
o prihrankih,  času, ki ga bomo prihranili na 
potovanjih, kakšne izvirne arhitekturne rešitve se je 
spomnil človek in ... No in ravno v tem času, ko Jožef 
in Marija potujeta proti Betlehemu, glavni arhitekt 
»BOG«, končuje pomemben »most«. Projekt, po 
katerem se bodo celo začela šteti leta. 

Projekt, po katerem se bodo štela leta
Otvoritev mostu med »Bogom in človekom« se 
zgodi v votlini, na Betlehemskih poljanah, daleč 
proč od medijev in javnosti in ta most drži še danes! 
Bog nam je na božični večer poslal »bližnjico«, kaj 
bližnjico, direkten dostop preko deteta, rojenega v tej 
noči - Kristusa, na dvorišče večnosti. Bog se učloveči, 
dobi kožo, postavo, dobi celo zemeljsko ime. Človek 
se ga lahko dotakne, ga posluša, ko uči, ko govori o 
svojem »Očetu«, ki sta v resnici eno; to kar je Oče, 
je tudi Sin. Je v nas dozorel v tem adventu občutek 
pomembnosti tega »mostu«, ki ga je Bog podaril 
zastonj človeštvu? Sklonil se je k vsakemu posebej, 
vsakemu posebej je odprl vrata in mu pripravil 
prebivališče pri sebi. Takrat davno, pred dva tisoč 
in več leti njim, ki so živeli tisti čas, danes pa se 
sklanja k meni, tebi, nam, da bi mu mi odprli vrata 
naših domov, predvsem pa vrata src. Na božični 
večer, ob polnoči, je ponovno »otvoritev mostu med 
nami in Bogom«. Pridite, ne zamudite te otvoritve in 
prisotnosti Boga med nami! Vse in vsakega posebej 
vabiva, da se srečamo ob »mostu - Kristusu, pri 
mojstrovini božične noči«!

Majda in Janko Lesjak
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Na naši poti
ZA VEROUČENCE SO SE PRIČELE BOŽIČNE POČITNICE. Z rednimi veroučnimi srečanji nadaljujemo v ponedeljek, 
8. januarja. 

ISKRENA HVALA MIHAELI IN DUŠANU za dolgoletno skrb in urejenost cerkvenih prtov za liturgično rabo v cerkvi! 

V ČETRTEK SE ROMARJI ODPRAVLJATE v Marijino svetišče na Trsatu in v božično ozaljšano Opatijo. Želimo vam 
doživeto praznično vzdušje! 

Spodbujamo vas, da čim prej sporočite podaljšanje ali odpoved VERSKEGA TISKA ZA LETO 2024!

V JANUARJU PRIČENJAMO NOV CIKEL SREČANJ ALFA PRI NAS. Več informacij o srečanjih Alfa najdete na naši 
župnijski spletni strani zupnija-sentjur.si/alfa, ali povprašate koga, ki se je srečanj udeleževal letos in dobite 
inforamcijo o tem, kako koristna so ta srečanja, iz prve roke. Prijavnico za nov cikel predavanj najdete na kartici 
Alfa, ki ste jo dobili, ali na župnijski spletni strani. 

V minulem času smo se poslovili od ANE LIPOVŠEK in FRANCA MIKŠETA. Naj počivata v miru, nošena v naročju 
naših molitev, kot tudi vsi ostali naši rajni.

Naši sosedje nas vabijo na uprizoritev božične zgodbe z živimi jaslicami, v soboto, 30. decembra 2023 ob 16. 
uri, in sicer v cerkvi sv. Danijela v Celju. 

»Dete nam je rojeno, »Dete nam je rojeno, 
sin nam je dan.« (Iz 9,5)sin nam je dan.« (Iz 9,5)

Naj ta Bog, ki vstopa v naša življenja tiho in spoštljivo, sredi noči, ko vlada najgostejša tema Naj ta Bog, ki vstopa v naša življenja tiho in spoštljivo, sredi noči, ko vlada najgostejša tema 
in ni »nič na svojem mestu«, razoroži vse naše strahove, neodrešene odnose in situacije, in ni »nič na svojem mestu«, razoroži vse naše strahove, neodrešene odnose in situacije, 

ter v sleherno srce prinese toplino, nežnost in objem. ter v sleherno srce prinese toplino, nežnost in objem. 
To noč nas Bog uči nežnosti, da bi zavladala v nas To noč nas Bog uči nežnosti, da bi zavladala v nas 

in po nas zaobjela naše bližnje.in po nas zaobjela naše bližnje.

Blagoslovljene božične praznike in leto 2024!Blagoslovljene božične praznike in leto 2024!



nedelja
24. december

ČETRTA 
ADVENTNA 
NEDELJA

SVETI VEČER

9h: + Alojzija Slomška 
+ Pavla Kukoviča 
+ Ivana, Marijo in Ljubico Masnec

18h (večerna polnočnica): + Franca Močnika
20h (družinska polnočnica): + Janeza Piška
22h (Ahac): + Liziko in Alojza Sitarja, Marijo in Andreja Centriha in sorod.
24h (slovesna polnočnica): + Jožico in dva Edija Rebernika

ponedeljek
25. december BOŽIČ

9h: + Petra Cerkvenika 
+ Ivana Kukovičiča 
+ Rozalijo in Franca Fendreta

10.30 (Rozalija): za žive in pokojne ključarje in mežnarje pri sv. Rozaliji

torek
26. december

SVETI 
ŠTEFAN

18.30: +Zdenka Juga (obl.)  
+ Štefko (obl.) in Vinka Šolinca ter Janka Cerjaka

sreda
27. december

Sveti 
Janez

8h: + Janija in Janka Guzeja ter sorodnike 
+ Silva Hladnika (obl.) 

četrtek
28. december

Nedolžni 
otroci

18.30: +Florjana in Tiliko Erjavec ter Julijano Pevec 
+ Ivana Lipuša 
+ Maksimilijana Cimermana (obl.) in sorodnike

petek
29. december

Sveti  
David

18.00   molitev pred Najsvetejšim
18.30: + Marijo Ocvirk 
+ Waltraud Esih 
+ Frančeka Debelaka (obl.) 
+ Frančiška Mikše (osmina) 

sobota
30. december

Sveti 
Feliks

18.30: + Franca in Marijo Korenjak ter Franca ml.  
+ Jožeta in Karolino Koprivc 
+ Terezijo Horvat (30. dan) 
+ Marijo Jager (30. dan) 

nedelja
31. december

SVETA 
DRUŽINA

7h: + za župljane in dobrotnike župnije
9h: + Petra Cerkvenika in blagoslov družin Gaber in Zdolšek 
+ Silvestro Fajs  
+ Nežo in Jožeta Slomška 
+ Mateja Čakša (obl.) in Martina 


